Актуальные проблемы современной медицины и фармации - 2019

Аббаси Кухестани Сина Алиясгар, Чайбахш Лангерди Пулад Махди ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ

Научный руководитель ст. преп. Сушкевич П. В.

Кафедра белорусского и русского языков Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск

Пластическая хирургия — это один из самых интересных и популярных разделов медицины. Большинство людей думают, что это название связно с полимерным веществом пластиком, но на самом деле это греческое слово со значением «создавать форму».

Предполагают, что первые представления о пластической хирургии имелись уже около 3000 лет назад. В Индии операции по исправлению формы носа проводили в 800 году до н.э.

Активное развитие пластической хирургии началось в XIX веке, когда были разработаны более совершенные инструменты и методы проведения операций, а также появились и распространились антисептические средства.

Конечно, пластические операции не одинаково распространены в разных странах мира и люди имеют разные мнения о выполнении таких процедур.

Самые популярные пластические операции – это:

- 1. Подтяжка груди
- 2. Дермабразия
- 3. Косметическая операция на лице
- 4. Трансплантация волос
- 5. Ринопластика
- 6. Увеличение губ
- 7. Липосакция
- 8. Подтяжка живота

В каждой стране статистика операций разная, это зависит от числа хирургов и отношения людей к операциям. В нашей стране (Иране) в последние 4 года проведено около 11 миллионов операции только по исправлению носа. Это число за 10 лет возросло в 4 раза.

В Республике Беларусь число пластических операций гораздо меньше. Интересно знать, что в РБ работает только 55 пластических хирургов, в то время как в России – около 2 тысяч.

Ежедневно большое количество людей обращаются к врачам за консультациями по поводу проведения пластических операций.

Исследования показывают, что количество людей, решающих выполнить пластическую операцию, каждый день увеличивается, поэтому пластическую хирургию ждет большое будущее.